



deoleo

Κινήσεις κατευνασμού της αγοράς από Deoleo

Τοις μετρητοίς έως και το 70% των τιμολογίων των προμηθευτών της μέσα σε διάστημα είτε 30 ημερών είτε 60 ημερών ανακοίνωσε ότι θα πληρώνει ο κολοσσός στον κλάδο του ελαιολάδου Deoleo, σύμφωνα με δημοσίευμα στις 21 Μαρτίου της ισπανικής οικονομικής εφημερίδας El Economista. Ουσιαστικά πρόκειται για μια προσπάθεια του ομίλου να διασκεδάσει τις εντυπώσεις και να γυρίσει το κλίμα που έχει δημιουργηθεί στη διεθνή αγορά μετά την ανακοίνωση των αρνητικών οικονομικών αποτελεσμάτων και της ευρύτερης φημολογίας για τη βιωσιμότητά του. Υπενθυμίζεται, όπως είχε γράψει το Agronews και η Agrenda, ο ισπανικός πολυεθνικός κολοσσός του ελαιολάδου εισέρχεται σε φάση αναδιάρθρωσης πουλώντας το εργοστάσιό του στην πόλη Αντεκέρα της Ισπανίας και μειώνοντας θέσεις εργασίας, προκειμένου να αντιμετωπίσει τα σοβαρά οικονομικά προβλήματα. Το 2016 έκλεισε για τη Deoleo με ζημιές ύψους 179 εκατ. ευρώ, ενώ ο τζίρος κατέγραψε πτώση 15% στα 695,2 εκατ. ευρώ. Αρνητικά στην πορεία της εταιρείας έχει επιδράσει η άνοδος των τιμών του ελαιολάδου. Όπως, επίσης και οι παρατυπίες στην Ιταλία, όπου ενεπλάκη η Deoleo για τις μάρκες Bertolli, Carapelli και Sasso αλλά και η ιταλική εταιρεία Pierto Coricelli και για τις οποίες η Αρχή Ανταγωνισμού της χώρας επέβαλε πρόστιμο ύψους 1 εκατ. ευρώ. Προς το παρόν η Deoleo προχωρά σε μια σειρά μέτρων αναχαίτισης της αρνητικής ψυχολογίας και έχει θέσει στρατηγικό στόχο το εκ νέου λανσάρισμα των brands της με νέες ποικιλίες για να επανακτήσει τις αγορές Ιταλίας και Ισπανίας και για να ενισχύσει την παρουσία της στη Βόρεια Αμερική αλλά και την «κατάκτηση» της Λατ. Αμερικής.

ΦΑΝΗ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

IQOS

Το IQOS είναι ένα πρωτοποριακό σύστημα που θερμαίνει πραγματικό καπνό, χωρίς να τον καίει, με συνέπεια να αποφεύγονται οι βλαβερές συνέπειες της καύσης. Εκεί τοποθετούνται οι ράβδοι καπνού που θα παράγει η εταιρεία Παπαστράτος



Δράση από την Αυστραλία ως τις ΗΠΑ

Για την TUV HELLAS η ποιότητα τα τελευταία 30 χρόνια είναι συνήθεια

«Η Ποιότητα δεν είναι μία πράξη. Είναι συνήθεια». Με τη φράση αυτή ο Σάββας Πελτέκνης, Διευθύνων Σύμβουλος TÜV HELLAS (TÜV NORD) συμπύκνωσε το περιεχόμενο της 30ετούς δράσης στην Ελλάδα του Φορέα Επιθεωρήσεων, Πιστοποιήσεων και Εκπαίδευσης TÜV HELLAS (TÜV NORD), που έχει καταφέρει να συνδέσει το όνομά του με τα σπουδαιότερα έργα υποδομής και με περισσότερες από 10.000 πιστοποιήσεις σε ποικίλους τομείς.

Περισσότερα από χίλια ανώτατα στελέχη της επιχειρηματικής και οικονομικής κοινότητας της Ελλάδας και του εξωτερικού τίμησαν τα 30χρονα γενέθλια του TÜV HELLAS (TÜV NORD), σε μια εντυπωσιακή εκδήλωση την Πέμπτη 16 Μαρτίου, στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Μεγάλη έμφαση δόθηκε στη στροφή που πραγματοποίησε ο Φορέας στο εξωτερικό, καθώς πλέον οι επιθεωρητές του βρίσκονται σε όλο τον κόσμο μεταφέροντας ελληνική τεχνογνωσία και υπογράφοντας την ασφάλεια καρίων, συστημάτων, έργων υποδομής και εγκαταστάσεων. Μάλιστα, όπως είπε, ο Πρόεδρος του ΔΣ του TÜV NORD



10.000 πιστοποιήσεις
Η εταιρεία έχει καταφέρει να συνδέσει το όνομα της με τα σπουδαιότερα έργα υποδομής και με περισσότερες από 10.000 πιστοποιήσεις σε ποικίλους τομείς

GROUP, Dr. Dirk Stenkamp, ο οποίος τίμησε την εκδήλωση με την παρουσία του, «στην πραγματικότητα η TÜV HELLAS σήμερα είναι πα-

ντού, από την Αυστραλία έως την Αμερική» αποτελώντας πρότυπο για τον Οργανισμό και για τις ακόμα 50 εταιρείες που έχουν ιδρυθεί τα τελευταία τριάντα χρόνια στο TÜV NORD GROUP. Κατά τον ίδιο, η επιτυχημένη πορεία της οφείλεται: Στην ποιότητα και εκπαίδευση των στελεχών της, στην ευελιξία προσαρμογής της στις συνεχείς αλλαγές των επιχειρηματικών αναγκών και στη φιλοδοξία υλοποίησης διεθνών projects.

Διαφάνεια και καινοτομία

Από την πλευρά του ο κ.Πελτέκνης τόνισε: «Τα πράγματα που πρέπει να κάνεις, τα μαθαίνεις κάνοντάς τα, είτε ο Αριστοτέλης. Κι εμείς τα μάθαμε, έχοντας πλέον διαγράψει 30 χρόνια επιτυχημένης πορείας ως ομάδα με σεβασμό απέναντι στους πελάτες μας, στο περιβάλλον και στην κοινωνία που δραστηριοποιούμαστε. Βασιστήκαμε στην Υπευθυνότητα, την Αντικειμενικότητα και τη Διαφάνεια. Κινηθήκαμε με γνώμονα την Καινοτομία!»

Τέλος, τις έννοιες του Ήθους και της Διευθυντικής της Ποιότητας ανέλυσε ο διακεκριμένος Καθηγητής Θεοδόσης Τάσιος. Γ.ΠΑΝΑΓΟΣ



Στη φωτογραφία διακρίνονται από αριστερά ο Σάββας Πελτέκνης, Διευθύνων Σύμβουλος TÜV HELLAS (TÜV NORD), ο Γεώργιος Κεχριμπάρης Μέλος ΔΣ TÜV HELLAS (TÜV NORD) & Regional Manager Middle East TÜV NORD GROUP, ο Yves Schoen, Regional Manager Europe & Πρόεδρος ΔΣ TÜV HELLAS και ο Πρόεδρος του ΔΣ του TÜV NORD GROUP, Dr. Dirk Stenkamp.